
KUULOLLA - LEHTI 2003-2025  
Kaisa muistelee lehden vaiheita ja sen tekemistä  
 

Edessäni on Kuulolla-lehtiä kahdessa pinossa. Toisessa on vuosien 2003–
2008 lehdet ja toisessa 2009–2024 lehdet. Miksi tällainen jako? Jako selittyy 
sillä, että vuonna 2009 tapahtui lehden historiassa suuri muutos. Mutta siitä 
vähän myöhemmin. 

Miten lehti alkujaan syntyi? Talvella 2003 silloisessa hallituksessa, jossa olin 
mukana, virisi keskustelu oman lehden tekemisestä. Siihen saakka jäsenistölle 
oli lähetetty tiedotteita, jotka olivat A4-kokoisia, paitsi 1994–1996 vihkomallisia 
Kevät- ja Syystiedotteita. 
 
Tuumasta toimeen. Päätettiin tehdä A5-kokoinen lehti eli nykyisenkokoinen, 
joka ilmestyisi aluksi kaksi kertaa vuodessa. Kansilehden väriä vaihdettaisiin 
vuodenaikojen mukaan. Lehdessä ilmoitettaisiin kuulopalvelutunneista, 
retkistä, paristomyyjistä, mahdollisista kursseista ja muusta ajankohtaisesta.  
Aino Heikkilä ja Paula Hiltunen lupautuivat suunnittelemaan ja tekemään 
mallikappaleen.  
Sitten vielä tärkeä juttu – nimi. Nimiasiasta yhdistyksen silloinen puheenjohtaja 
Marja-Liisa Pökälä kirjoitti ensimmäisessä lehdessä näin: 
 
” Kädessäsi on uusi tiedote. Kolme jäsentämme teki 22 mainiota 
nimiehdotusta. (lisätieto) Valinnan vaikeuden takia hallitus piti kahden 
kokouksen tuumaustauon ennen kuin parhaalta kuulostava ”Kuulolla” erottui. 
Ajattelemme sen sanana kuvaavan yhdistyksemme ideaa. Lisäksi hallitus 
päätti lisätä tiedotteen sivumäärää ja ilmestymiskertoja; sen mukaan, kun 
aiheet ja jutunjuuret tuntuvat vaativan.” 
 

Etsittiin edullinen kopiointifirma, joka teki kopiot, niittasi ja taittoi lehden. 
 
Näin syntyi ensimmäinen lehti. Se ilmestyi toukokuussa 2003 Kesä-Kuulolla 
nimisenä. Siinä oli sivuja kahdeksan. Kansilehden väri oli vaaleanvihreä.  
Lehteä lähetettiin noin 300 kpl. Siinä olikin sitten oma hommansa. Piti laittaa 
lehti kirjekuoreen, nuolla kuori kiinni ja postimerkki siihen ja vielä lopuksi laittaa 
nimi - ja osoitelappu, onneksi sitä ei tarvinnut nuolla. Ja sitten postiin. 
Lehti skannattuna tässä.  
Jo seuraavana vuonna sivuja oli 16. Siitä ne ovat lisääntyneet vaihtelevasti 
välillä jopa 26-sivuiseksi lehdeksi. 
 
Sisältö on muotoutunut juuri sellaiseksi, kuinka olimme sen suunnitelleetkin. 
Siellä oli tiedot yhdistyksen ja Uudenmaan Piirin järjestämistä tilaisuuksista, 
kuulopalvelutunneista, paristomyynnistä, erilaisista retkistä ja muusta 
virkistyksestä. Oli tehty kaksi jäsenkyselyä: heti syksyllä 2003, minkälaisia 
virkistysretkiä jäsenistö toivoisi ja toinen tammikuussa 2005 toiminnan 



kehittämiskysely. Molemmat kyselyt tuottivat runsaasti vastauksia. Hallitukset 
saivat näin arvokasta tietoa toiminnalleen. 
 
Muistan vuoden 2005 erityisenä, olin juuri valittu puheenjohtajaksi ja oli 
paljon opeteltavaa. Vuosi oli juhlavuosi, yhdistys täytti 30 vuotta. Se näkyi 
myös lehden sisällössä.  
Oli monenlaista toimintaa tarjolla, oli jäsentilaisuuksia, vaalikeräystalkoita, 
myyjäisiä, runsaasti retkiä. Olimme mm. Tohlopissa Leikin varjolla -ohjelman 
nauhoituksessa yleisönä ja teimme kylpyläretken Pärnuun. Lisäksi 
osallistuimme piirin järjestämille retkille Kansallisteatteriin ja kahden päivän 
retkelle Tampereelle sisältäen laivaristeilyn kesäteatterikäynnin ja moneen 
museoon tutustumisen. 
Kevätlehdessä kerroimme iloisen uutisen.  
Olimme voittaneet Kuulonhuoltoliiton Uudenmaan piirin vuoden 2004 
jäsenhankintakilpailun. Saimme komean kiertopokaalin vuodeksi 
haltuumme sekä kunniakirjan 1. sijasta. Jäsenmäärämme oli noussut 
edellisvuodesta peräti 15,34 % eli nettolisäys oli 48 henkilöä ja näin 
jäsenmäärämme oli 382 vuoden 2005 alussa. 
Marraskuussa vietettiin 30-vuotisjuhlia Järvenpäässä Seuratalossa. 
Juhlapuhujana oli ulkoministeri Erkki Tuomioja. 
Varojen keräämiseksi Aino Heikkilä keksi mainosten myymisen 
lehteemme. Niinpä hän myi neljä mainosta syyslehteen. Ensimmäiset ja 
toistaiseksi ainoat! 
Perustajajäsen, kunniapuheenjohtaja Anna-Liisa Lampio kirjoitti talvi-,kevät- 
ja syyslehtiin yhdistyksen historiikkia, Pilkkeitä kolmelta vuosikymmeneltä.  
 
Seuraavana vuonna lehden postittaminen helpottui. Yhdistys oli ottanut 
postilokeron osoitteekseen, PL 127 Kerava. Näin saimme lehden takakanteen 
lähettäjän nimen ja osoitteen sekä vastaanottajan nimitarran. Ei tarvinnut kuin 
liimata postimerkki ja liitosta saadut osoitetarrat ja viedä postiin. Aikaa 
siihenkin tuppasi silti menemään pari tuntia.  
Uutta toimintaa yritettiin Hilma Koskelan ja Anna-Liisa Kalisen vetämänä 
Turinatuokioilla. Se ei oikein vetänyt ja kokeilu jäi syyskauden mittaiseksi.  
Viitottua puhetta opiskeltiin parina vuotena Viertolassa Helka Kaipaisen 
johdolla.  
 
Lehden ulkoiset mitat ovat pysyneet samoina koko ajan, eli se on A5:n 
kokoinen lehti. Aikaisemmin kerroin, että kansilehden väri valittiin 
vuodenaikojen mukaan. Niinpä vuoden 2008 viimeisen lehden kansi oli 
punainen, koska se ilmestyi silloin joulun alla. 
Lue lehti tästä. 
 
Vuoden 2009 alusta suuri muutos 
 



Lehti koki kunnon muodonmuutoksen niin ulkoisesti kuin sisällön 
puolesta. Aikaisemmin lehden alkupuolella oli tarinaa menneistä 
tapahtumista ja niitten jälkeen kerrottiin tulevista tapahtumista. Nyt tehtiin 
päinvastoin. Aluksi kerrottiin tulevasta toiminnasta ja vasta näitten jälkeen 
muisteltiin mennyttä.   

 
Ulkoisesti lehden muutos oli suuri. Se oli 
aikaisemmin teetetty Keravan Kopiopalvelussa, 
nyt uuden ja innokkaan puheenjohtajan Olavi 
Taipaleen ehdotuksesta lehteä ruvettiin painamaan 
Savion Kirjapainossa ja kanteen haluttiin 
värivalokuva. Tämä ensimmäinen värivalokuva oli 
Tuusulanjärven jäällä pidetystä 
retkiluistelutapahtumasta, taustalla näkyi Tuusulan 
kirkko. Tapahtumassa oli mukana silloinen 
eduskunnan puhemies Sauli Niinistö. Kuvan kävi 
ottamassa Jorma Venho. Siinä lehdessä ei ollut 
muita värikuvia.   
 
Myös lehden tekeminen muuttui. Tähän asti olin 
kirjoittanut tietokoneella materiaalin ja tulostanut sen 

A4-liuskoille ja vienyt ne (viimeksi) Keravan Kopiopalveluun, jossa ne oli 
taitettu lehdeksi ja kansilehden väri valittu sopivaksi. Nyt lähetin sähköpostilla 
materiaalin pdf-muotoisena Kirjapainoon, jossa se painettiin lehdeksi. Kun 
lehti oli valmis, mentiin Kirjapainon tiloihin ja liimattiin osoitetarrat ja Kirjapano 
postitti lehdet. Homma nopeutui huomattavasti. 
 
Seuraavina vuosina värivalokuvien määrä lehdessä lisääntyi.  
Aluksi niitä sai olla neljällä ensimmäisellä sivulla ja neljällä viimeisellä sivulla. 
Tämä aiheutti sen, että yritin sijoittaa mahdollisimman monta kuvaa näille 
sivuille.  
Ensimmäisen kerran valokuvia oli jo Talvi-Kuulolla lehdessä v. 2006 mutta 
mustavalkoisia. 
Käyttämäni Word-ohjelma ei ollut kovin helppokäyttöinen kuvien kannalta ja 
aiheutti paljon päänvaivaa.  
 
Kansikuvan valinta. Jorma Venho kävi useimmiten ottamassa lehtiin 
kansikuvat, jotka usein olivat ajankohtaisia luontokuvia. 
 
Vuodesta 2010 lähtien lehdessä on ollut toimintakalenteri, jossa tulevat 
tapahtumat ovat aikajärjestyksessä taulukkomuodossa. Siitä on helposti 
nähnyt kaikki tapahtumat. Kalenterin yritin sijoittaa aina keskiaukeamalle. 
 



Lehden sisältöön on kuulunut myös jäsenten palsta, johon jäsenet ovat 
lähettäneet hyvin monenlaista postia. On julkaistu useita kertomuksia omasta 
huonokuuloisuudesta, erilaisia muisteluita, ruokareseptejä, vitsejä… 
Olipa siellä Seppo Heikkisen pulmapalstakin, jossa hän kuva-arvuutteli 
kaupunkien ja lähikuntien vaakuna tietämystä sekä automerkkien tuntemista. 
Vastaukset olivat toisaalla lehdessä. 
 
Sivumäärä on kasvanut huimasti. Ensimmäisessä lehdessä sivuja oli 
kahdeksan, vuodesta 2010 lähtien sivuja on ollut 24. Vuodesta 2011 
ilmestymiskerrat ovat lisääntyneet neljään kertaan vuodessa. Painos on 
kasvanut 300:sta 1000:een. 
 
Lehtiä selatessani vastaan tuli yhdistyksen historiasta kertovia helmiä. 
Joulu-Kuulolla lehdessä 2012 oli seuraavat ilmoitukset: 
 
Ilmoitus Keski-Uusimaa lehdessä 7.11.1975 
 
ONKO KUULOSI HEIKENTYNYT? Tule mukaan 
perustamaan Järvenpään- Keravan- Tuusulan alueelle omaa huonokuulois 
ten yhdistystä Keravan Uuden yhteiskoulun kerhohuoneeseen maanantaina 
10.11.1975 klo 18.00 Keskikatu 3, Kerava. Tilaisuuteen saapuu kuulonhuoltoliiton 
järjestösihteeri Eero Vainio selostamaan ajankohtaisia kuulonhuoltoasioita. 
Kaikki muutkin kuin huonokuuloiset asiasta kiinnostuneet alueen asukkaat ovat 
tervetulleet. 
 
Lehtijuttu Keski-Uusimaa lehdestä vuonna 1976: 
 
Kuulonhuoltoyhdistys toimii Keski-Uudellamaalla 
 
Keravalla perustettiin viime syksynä Keski-Uudenmaan Kuulonhuoltoyhdistys 
Järvenpään, Keravan ja Tuusulan aluetta varten. Tähän Kuulonhuoltoliiton 35 
jäsenyhdistykseen liittyi heti jäseneksi 27 henkilöä. Tiistaina 10 päivänä helmikuuta 
Keski-Uudenmaan Kuulonhuoltoyhdistys kokoontuu vuosikokoukseensa Tuusulan 
Säästöpankin kerhohuoneessa Järvenpäässä, kello 18 alkavaan kokoukseen ovat 
kaikki asiasta kiinnostuneet tervetulleita. 
  Uuden yhdistyksen puheenjohtajana toimii Väinö Heikkilä Tuusulasta. Hallitukseen 
valittiin perustavassa kokouksessa Anja Leena Laitakari, Anna-Liisa Lampio, Eino 
Laine, Timo Rintala, Päivikki Ruotsalainen ja Eila Åberg. 
 Yhdistyksen tarkoituksena on edistää kuulonhuoltotyötä Keski-Uudenmaan alueella. 
 
Toiminnan tarkoitus on pysynyt samana näihin päiviin saakka.  
Tuon hallituksen jäsenistä Anna-Liisa Lampio toimi kuolemaansa asti 
yhdistyksessämme ansiokkaasti kirjanpitäjänämme. Anna-Liisa kuoli talvella 
2024. 
 



Vuosi 2015 oli juhlavuosi, yhdistys täytti 40 vuotta. 
 
Tänäkin vuonna toiminta on ollut runsasta ja monipuolista.  

Lehdessä esiteltiin urheilukerhon 
boccia-pelaajille ja keilaajille hankitut 
edustuspaidat. Paidan selässä luki 
KUULO ja edessä oli henkilön nimi ja 
alueemme kartta. 
 Myös Roll-up 
hankittiin 
yhdistykselle, 

josta oli kuva Kuulolla-lehdessä ja jota Olavi esittelee. 
Sitä on tarkoitus käyttää eri tapahtumissamme.  
 
Juhlavuonna yhdistyksessä aloitettiin uusi 
pienimuotinen henkilökohtainen palvelumuoto 
KUULOLÄHETTI-palvelu. Siinä tavoitteena on antaa 
opastusta kuulon apuvälineiden asentamiseen ja 
käyttöön. Myös asiakkaan kotona. Toiminta jatkuu 
tänäkin päivänä. 
Mahtava uudistus tapahtui Kuulolla-lehdessä.  Koko lehti olisi 
vastaisuudessa värillinen. Siis myös kaikki kuvat olisivat värillisiä. 
Juhlanumero Syys-Kuulolla 2015 oli ensimmäinen kokonaan värillinen. 
Siinä oli runsaasti kuvia yhdistyksen toiminnasta vuosilta 2007–2015 ja sivuja 
oli 28. Minun kannaltani uudistus oli tervetullut, ei tarvinnut enää miettiä mille 
sivulle laittaisin kuvia, kaikki olivat värikuvia.  
 
40-vuotisjuhlaa vietettiin Viertolassa Keravalla. Juhlapuhujana oli 
kansanedustaja Eero Lehti. Kuuloliitosta toiminnanjohtaja Pekka Lapinleimu 
ja Kuulohallituksen puheenjohtaja Eija Isaksson toivat Liiton tervehdyksen ja 
jakoivat ansiomerkit. 

Lue lehti tästä  
 
Seuraavana vuonna yhdistys päätti ostaa 
saaduilla 40-vuotislahjarahoilla 
(toistatuhatta euroa) yhdistykselle Pop-Up 
teltan ja uudet boccia-pallot. 
 
Teltan ensiesiintyminen oli Järvenpäässä 
toukokuussa -16. 
Telttaa on tarkoitus käyttää turuilla ja 
toreilla markkinoilla estellessämme 
yhdistyksen toimintaa. 
 



Vuoden 2017 Talvi-Kuulolla lehden 
kansikuva kertoi jo suuren uutisen. Olimme 
ykkösiä. Olimme valtakunnan suurin yhdistys, 
olimme ohittaneet Helsingin yhdistyksen n. 40 
jäsenellä. Meillä oli jäseniä 873, joista 
keravalaisia 246, järvenpääläisiä 220, 
tuusulalaisia 206, nurmijärveläisiä 128, 
sipoolaisia 32 ja muualta 41. Kuuloliitossa 
jäseniä yhteensä oli 16028 ja yhdistyksiä 86.  
Saavutusta juhlittiin pitkin vuotta, järjestettiin 
runsaasti erilaisia tilaisuuksia ja tapahtumia 
laskiaistansseista alkaen. Kevätkokouksen 
yhteydessä juotiin juhlakahvit runsaan tarjoilun 
kera ja lopuksi vielä pyörähdeltiin livebändin 
tahdissa.  
 

Sitten tulivat Korona-kurimusajat vuoden 2020 alusta aina 2021 
maaliskuuhun asti.  Mutta ei niin huonoa, ettei jotain hyvääkin. Nimittäin 
jäsenmäärämme oli ylittänyt 1000 :n rajan. Meitä oli vuodenvaihteessa 
1028!  
Ikävää oli, kun jouduimme perumaan suunnittelemamme suositut 
teatteriretket, risteilyt, Boccia, keilaus ym pelivuorot sekä kuulopalvelutunnit. 
Tämä aiheutti päänvaivaa lehden tekemisessä, miten saan lehden sivut 
täytettyä.  
Piti ottaa mielikuvitus avuksi ja keksiä tyhjille sivuille täytettä, juttuja, kuvia ja 
mitä milloinkin. Johonkin lehteen kaivoin Wikipediasta ruokakulttuuritietoa 
Uudeltamaalta ja alueemme kuntien pitäjäruoista. Johonkin lehteen etsin 
alueemme kuntien nimikkokasvit ja nimikkolinnut. Se oli varsin 
mielenkiintoista puuhaa. Myös koko hallitus tuli apuun ja sain heiltä 
kirjoituksia ja kuvia, milloin kevätpuuhailuista, kesäkuvia, joulukuvia. Myös 
Raili Aholta ja Anna-Liisa Lampiolta sain kirjoituksia, joka kirjoitti muulloinkin 
ahkerasti Kuulolla-lehtiin.  
Vielä maaliskuussa -21 jouduimme pitämään kevätkokouksen Teams-
kokouksena Viertolan koronarajoituksien vuoksi. Harmillista siksikin, koska 
olimme varautuneet, että kokousväki olisi päässyt nauttimaan Viertolan 
mainiosta lounaasta. Vielä joulukuussa yhteismyyjäiset peruttiin, mutta ei 
hätää, pääsimme Keravan Sittarin aulaan järjestämään omat myyjäiset ja 
arpajaiset! Kaikki sata arpaa kävivät hetkessä kaupaksi. 
 
Seuraavana vuonna koronan hellitettyä toiminta palasi nopeasti tuttuihin 
uomiinsa. Talvella 2022 Pekingissä oli talviolympialaiset, mikä toi mieleen 
Helsingin Kesäolympialaiset, joista oli kulunut 70 vuotta. Tiesin, että 
jäsenemme Erkki Jokela oli ollut niissä töissä olympianuorena ja siksi kävin 
haastattelemassa häntä. Nuoret tekivät pieniä, mutta tärkeitä töitä, toimivat 



mm. lähetteinä, paikannäyttäjinä, ohjelmalehtisten myyjänä. Mielenkiintoinen 
tarina.      Lue Erkin haastattelu Talvi-Kuulolla lehdestä täältä.  
 
Yhdistys sai pitkästä aikaa vuoden lopulla uuden puheenjohtajan, Ari 
Haapasen. Olavi ehti olla 14 vuotta pj:nä. Sitten puheenjohtajat vaihtuivatkin 
tiuhaan tahtiin. Ari oli puheenjohtaja kaksi vuotta. Arin jälkeen Riitta 
Raasakka valittiin pj:ksi vuodeksi 2025, mutta hän erosi tehtävästä 
toukokuussa. Tilanteen vuoksi yhdistys oli vähän tuuliajolla. Riitan jälkeen 
lokakuussa syyskokouksessa valittiin uudeksi pj:ksi Suvi Laurila. Hän aloitti 
tehtävässä heti. 
Vuosi 2025 oli myös juhlavuosi. Yhdistys täytti 50 vuotta. Juhlat pidettiin 
jälleen Viertolassa. Jäseniä juhlassa oli n.70. Juhlapuheen piti Kuuloliiton 
toiminnanjohtaja Sanna Kaijanen. Liiton myöntämät ansiomerkit jakoivat 
Kuuloliiton hallituksen puheenjohtaja Taru Reinikainen yhdessä Kuuloliiton 
hallituksen jäsen Olavi Taipaleen kanssa.  
 
Lehti on pysynyt A5-kokoisena ja 24-sivuisena. Lehden sisältö on 
noudattanut vakiintuneita tapoja. Ihan viimeisenä uutena asiana lehdessä on 
ollut parin viime vuoden ajan yhteisonnittelut merkkipäiviään viettäville 
jäsenillemme aikaisempien henkilökohtaisten onnittelukorttien sijaan.  
 
Vuosien varrella on tarvittu monia kymmeniä kansikuvia, itse asiassa 66 
kuvaa. Usein ne ovat olleet ajankohtaisia luonto- tai maisemakuvia. Monesti 
aiheet löytyivät kotipihasta.  
On ollut myös hyvin haastavia kansikuvia. Yksi tällainen oli talvilehti -17:n 
kansikuva ”Ykkösiä”. Sen jälkeen, kun olin saanut idean, minkälaisen halusin, 
sen askartelemiseen kului erinäinen määrä tunteja.  
Muutenkin lehden toimittaminen ja taitto on yksinäistä puuhaa, tietokoneen 
ääressä kirjoittamista ja kuvien editointia. Amatööripohjalta toimiessa on 
saanut jatkuvasti opetella uusia tietotekniikkaan liittyviä asioita, mutta onpa 
pysynyt mieli virkeänä.  
Kirjoituksia ja kuvia olen saanut sähköpostilla, paperilla, tekstiviestinä, 
WhatsAppissa, Messengerissä, jotka piti tallentaa odottamaan niitten käyttöä. 
Lehden taitto on vähän kuin palapelin kokoomista. Tässä laitetaan kirjoitukset 
ja kuvat sopivasti lehden sivuille niin, että kokonaisuus vaikuttaa selkeältä. 
Viimeistelyvaiheessa otan lehdestä raakavedoksia monta kertaa ja teen 
korjauksia, kunnes saan lehden mieleisekseni ja lähetän sen Kirjapainoon.   
Tässä vuosien mittaan olen itse käynyt kymmenissä tilaisuuksissa, koska piti 
saada materiaalia lehtiin, mutta olen myös saanut kymmeniä jäsenten 
kirjoittamia kertomuksia ja kuvia esim. retkistä ja erilaisista tapahtumista. 
Kiitos teille kaikille avusta. 
Lehden teossa on auttanut kulloinenkin puheenjohtaja mm. tukemalla, 
kirjoittamalla artikkeleita pj-palstan lisäksi, haalimalla Vieras kynä - kirjoittajia, 
oikolukemalla lehti ennen Kirjapainoon lähettämistä. Lehden tekemisessä on 



auttanut myös se, että olen ollut vuodesta 2003 lähtien hallituksessa ja ollut 
ikään kuin paraatipaikalla tiedon saannissa. 
 
Lehtiä selaillessa näkee yhdistyksen historiaa, ja lehdissä onkin aimo kattaus 
tarinoita virkistys tilaisuuksista, kotimaan ja ulkomaan retkistä, konsertti ja 
teatterikäynneistä, pikkujoulujuhlista, kuuloilloista, asiantuntijaluennoista ja 
erilaisista kursseista niin viitotun puheen opetuksen kuin 
tietokonekoulutuksenkin osalta.  
 
Kuvia lehteen ovat lähettäneet mm. Arja Virolainen, Raija Lehikoinen, Olavi 
Taipale, Elsa Ketola, Ari Haapanen, Jorma Räikkönen, Jorma Venho, Soile 
Alho, Tuula Aavamäki, Jaana Leinonen, Suvi Laurila.  
Kiitos heille ja kaikille muillekin kuvaajille! 
 
 

Lehteä ovat toimittaneet vuosina 2003–2005 Aino Heikkilä ja Paula Hiltunen,  
vuosina 2005–2008 Kaisa Venho ja 2009–2022 Kaisa Venho ja Olavi Taipale, 
2023–2024 Kaisa Venho ja Ari Haapanen sekä 2025 Kaisa Venho ja Riitta 
Raasakka sekä Suvi Laurila.    
 
On tullut muutoksen aika. En voi sanoa, etteikö lehden teko olisi ollut ajoittain 
melkoisen työlästä, mutta saamani kiitokset ja myönteinen palaute ovat 
ilahduttaneet suuresti ja tehneet työstä vaivan arvoista. 
Nyt jään ”eläkkeelle” tästä tehtävästä ja viestikapula siirtyy uusille tekijöille. 
Toivotan heille intoa ja uusia raikkaita ideoita뇤눎눐눑눒눏. 
 
Kaisa Venho 
 
Tähän loppuun vielä muutamia kansilehtiä vuosien varrelta aikajärjestyksessä. 
 

 
Ensimmäinen lehti on 
Kevättiedotteen nimellä. 
Toinen lehti on Kuulolla 
niminen, Kesä-Kuulolla. 
 
 
 
 
 



  



 

     


